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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΩΝ 
1 Ακύρωση παραγγελίας 
Ακύρωση της παραγγελίας δύναται να γίνει στις κάτωθι περιπτώσεις: 

Α) Πριν ολοκληρωθεί η παραγγελία, κατά τη διάρκεια της ηλεκτρονικής διαδικασίας της 

παραγγελίας, μπορείτε να κλείσετε τον browser ή την καρτέλα του browser που 

χρησιμοποιείτε για το ηλεκτρονικό κατάστημα ανά πάσα στιγμή. 

Β) Εάν έχει ολοκληρωθεί η ηλεκτρονική παραγγελία, αλλά δεν έχετε ενεργοποιήσει ακόμα το 

λογισμικό σύμφωνα με τους κωδικούς που σας έχουν αποσταλεί, μπορείτε να καλέσετε το 

+302118000095 και ένας από τους συνεργάτες μας θα αναλάβει την ακύρωση της 

παραγγελίας σας. 

2 Υπαναχώρηση – Επιστροφή / Αντικατάσταση 

Προϊόντων 

2.1 Δικαίωμα υπαναχώρησης 
Από αρχική υποβολή της παραγγελίας του πελάτη μέχρι και προθεσμίας 14 ημερολογιακών 

ημερών από την παράδοση και μάλιστα όταν είναι πολλά στην ίδια παραγγελία από την 

παράδοση και του τελευταίου, ο πελάτης δικαιούται να υπαναχωρήσει από την πώληση. 

Η υπαναχώρηση είναι αναιτιολόγητη και χωρίς καμία επιβάρυνση και αν το είδος έχει ήδη 

παραδοθεί ο πελάτης οφείλει να επιστρέψει το προϊόν ακριβώς στην κατάσταση που το 

παρέλαβε, με το σύνολο των εξαρτημάτων του, των εντύπων που το συνοδεύουν και της 

συσκευασίας του σε άριστη κατάσταση. Η επιστροφή του είδους γίνεται δεκτή, μόνον 

εφόσον πρώτα ο αγοραστής έχει εξοφλήσει κάθε ποσό που επιβαρύνθηκε η εταιρία για την 

αποστολή του είδους σε αυτόν και τα έξοδα αποστολής για την επιστροφή του είδους. 

Η δήλωση υπαναχώρησης ασκείται εγγράφως ή και ηλεκτρονικά και το geonoesis είναι 

υποχρεωμένο να αποστείλει επιβεβαίωση της παραλαβής δήλωσης υπαναχώρησης μόλις 

αυτή περιέλθει σε αυτήν. Κατόπιν της δήλωσης υπαναχώρησης, το geonoesis υποχρεούται 

να αποδώσει το τίμημα που εισέπραξε. Η επιστροφή των χρημάτων στον πελάτη, θα γίνεται 

στην περίπτωση χρέωσης μέσω πιστωτικής κάρτας ως εξής: σε περίπτωση που μέχρι την 

υπαναχώρηση και επιστροφή του είδους έχει καταβληθεί στην ΕΤΑΙΡΕΙΑ το τίμημα από την 

Τράπεζα, η ΕΤΑΙΡΕΙΑ θα υποχρεούται να ενημερώσει την Τράπεζα για την ακύρωση της 

συναλλαγής και η τράπεζα θα προβεί σε κάθε πράξη που προβλέπεται με βάση τη σύμβαση 

που έχει καταρτίσει με τον πελάτη. Το geonoesis κατόπιν της ενημέρωσης αυτής δεν φέρει 

καμία ευθύνη για το χρόνο και τον τρόπο εκτέλεσης του αντιλογισμού, που ρυθμίζεται από 

την προμνησθείσα σύμβαση. Στην περίπτωση πληρωμής με κατάθεση σε τράπεζα, θα γίνεται 

με επιστροφή των χρημάτων του σε λογαριασμό τραπέζης που θα γνωστοποιείται από τον 

πελάτη. 
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Η επιστροφή θα γίνεται το αργότερο εντός δεκατεσσάρων (14) εργασίμων ημερών τόσο του 

προϊόντος όσο και του τιμήματος. 

Δεν επιστρέφονται δαπάνες παράδοσης και ο πελάτης πρέπει να αναλάβει τα έξοδα 

επιστροφής των προϊόντων. Επίσης ο πελάτης υποχρεούται (εκτός εάν ο προμηθευτής έχει 

προσφερθεί να παραλάβει τα αγαθά ο ίδιος) να επιστρέφει τα προϊόντα εντός 14 

ημερολογιακών ημερών από την ημέρα κατά την οποία κοινοποίησε την υπαναχώρηση. 

Ο πελάτης ευθύνεται να αποζημιώσει την εταιρεία αν έκανε χρήση άλλη από εκείνη που είναι 

αναγκαία για τη διαπίστωση της φύσης, των χαρακτηριστικών και της λειτουργίας των 

αγαθών στο διάστημα μέχρι τη δήλωση της υπαναχώρησης η δε ΕΤΑΙΡΕΙΑ δικαιούται να 

συμφωνήσει με τον πελάτη την αποζημίωσή της ακόμα και με αμοιβαίο συμψηφισμό. Σε 

περίπτωση που η υπαναχώρηση αφορά παροχή υπηρεσιών, ο πελάτης οφείλει να καταβάλει 

ένα ποσό ανάλογο προς τα παρασχεθέντα μέχρι τη δήλωση υπαναχώρησης. Εάν ο 

καταναλωτής ασκήσει το δικαίωμα της υπαναχώρησης τυχόν συνδεδεμένες συμβάσεις 

λήγουν αυτομάτως, χωρίς κανένα κόστος για τον πελάτη. 

2.2 Επιστροφή / Αντικατάσταση Προϊόντων 
Υπάρχει δυνατότητα επιστροφής λόγω ελαττωματικού προϊόντος ή λόγω λάθους στην 

παραγγελία σας (αν για παράδειγμα παραλάβατε άλλο προϊόν από αυτό που παραγγείλατε). 

Για να ολοκληρωθεί η επιστροφή του είδους είναι απαραίτητο να πληρούνται οι παρακάτω 

προϋποθέσεις: 

1. Επιστροφές προϊόντων μπορούν να γίνουν δεκτές μέσα σε χρονικό διάστημα 14 ημερών 

από την ημερομηνία παραλαβής. 

2. Το προϊόν πρέπει να έχει αγοραστεί αποκλειστικά από το geonoesis.gr 

3. Το ελαττωματικό προϊόν αντικαθίσταται μόνο με το ίδιο προϊόν ή με οποιοδήποτε άλλο 

κατόπιν συμφωνίας. 

4. Ο καταναλωτής διαθέτει το δικαίωμα να ζητήσει την αναιτιολόγητη επιστροφή των 

χρημάτων του σύμφωνα με το 8α. 

3 Εξαιρέσεις από το Δικαίωμα Υπαναχώρησης 
Το δικαίωμα υπαναχώρησης εκ του άρθρου 4 § 10 ν. 2251/1994 δεν εφαρμόζεται: 

Σε περίπτωση αγοράς με τιμολόγιο για λογαριασμό επιχείρησης. 

Προϊόντα που έχουν χρησιμοποιηθεί, π.χ. έχουν εξατομικευτεί με την καταχώρηση 

(registration με κλειδί) της εφαρμογής ή συσκευής 

Συμβάσεις υπηρεσιών μετά την πλήρη παροχή της υπηρεσίας εάν η εκτέλεση άρχισε με την 

προηγούμενη ρητή συγκατάθεση του Πελάτη, και με την εκ μέρους του αναγνώριση ότι θα 
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απωλέσει το δικαίωμά του υπαναχώρησης μόλις η σύμβαση εκτελεσθεί πλήρως από την 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ. 

Στις περιπτώσεις προμήθειας ψηφιακού περιεχομένου μη παρεχομένου πάνω σε υλικό μέσο, 

εφόσον η εκτέλεση ξεκίνησε με την προηγούμενη ρητή συγκατάθεση του Πελάτη και την 

επιβεβαίωση εκ μέρους του ότι χάνει το δικαίωμα υπαναχώρησης. 

4 Διαδικασία επιστροφής: 
1. Επικοινωνείτε μαζί μας στο info@geonoesis.g ή στο +302118000095, για να 

διευκρινίσουμε τις λεπτομέρειες της επιστροφής. Κατά την επικοινωνία θα πρέπει να 

γνωρίζετε τον σειριακό αριθμό του λογισμικού και το ΑΦΜ σας. 

Η διαδικασία της επιστροφής έχει μέσο χρόνο διάρκειας 10 εργάσιμες ημέρες. 

Για περισσότερες πληροφορίες καλέστε στο +302118000095 
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